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　このほか日々のニュースを、公式インスタグラムで楽しく発信中。ぜひご覧ください。

矢板市には壱番屋がある！
連携協定締結で今後のコラボに高まる期待
　
　3 月 21 日市役所で、（株）壱番屋様と矢板市との包
括連携協定締結式が行われました。市の防災備蓄品、
ふるさと納税商品開発、地域振興などを念頭に置いた
協定で、同社が全国の自治体と同様の協定を結ぶのは
初となります。平尾  康能執行役員は「従業員の多くも
矢板市民。矢板の安全安心や活性化に貢献することは、
会社としても大変意義がある」と話しました。

▲（左から）森島市長、平尾執行役員、長野栃木工場長、薄井栃木工場生
産１課長、長嶺栃木工場生産管理課長

２人のフェローが就任
DX の X（トランスフォーメーション）を強化！
　
　3 月 25 日、市役所で委嘱式が行われ、DX フェローとし
て陳

じんない

内  裕樹様、教育 DX フェローとして小出  泰久様に市
長からそれぞれ委嘱状が手渡されました。お二人は国や
県のほか、多くの市町村で活躍されており、豊富な事例と
高度な専門知識をお持ちの方々です。今後はお二人から
提案や助言をいただきながら、市の DX を推進していく予
定で、市長は「DX で行政の変革を実現したい」と話しました。 ▲（左から）伊藤教育長、陳内 DX フェロー、森島市長、小出教育 DX フェロー

生涯学習・まなびを体現
長谷川  華泉さんが文部科学大臣賞を受賞
　
　3 月 27 日、第 33 回全国書道展・全国教育書道展
で最高賞である「文部科学大臣賞」を受賞した長谷川  
華
か せ ん

泉さん（本名：長谷川  ゆう子さん）が受賞報告の
ため来庁しました。同書道展は全日本書写書道教育連
合会が主催したもの。長谷川さんは「書を始めて 9 年。
何かに興味を持って学び始めることに年齢は関係ないで
すね」と喜びを語りました。 ▲（左から）森島市長、長谷川さん。書は「雨氣方昬（うきまさにくらし）」

▲（左から）森島市長、渡邉代表取締役

災害時もプライバシーへの配慮を
（株）渡辺工務店様が避難所用テントを寄贈

　3 月 21 日市役所で、（株）渡辺工務店様から「とちぎ
ん SDGs 私募債」を活用しての寄附がありました。災害
時に活躍するプライベートテント 18 張が寄贈され、避
難所での着替えや授乳スペースなどへの活用が期待され
ます。渡邉  憲一代表取締役は「栃木銀行さんに地域貢
献の方法を相談し実現した。有事の際に市民の安心に
つながれば」と話しました。

ご厚情に心より感謝申し上げます
ナイター設備修繕に市内外から支援続々
　
　クラウドファンディング（CF）を活用した運動公園の
ナイター修繕プロジェクト。CF サイト以外からも、市内
外から多くのご支援をいただきました。（株）スミスケ様
からスポーツ施設振興のために寄附いただいた 100 万
円も同プロジェクトに活用され、CF サイトを合
算した3月末での寄附額は900 万円に上ります。
詳細はホームページなどで公開しています。 ▲（左から）森島市長、荒井社長、荒井取締役

▲（左から）市野球連盟 小川会長、伊藤教育長、森島市長、県野球連盟
中島会長、市野球連盟 武田副会長

▲（左から）森島市長、少年野球チーム 矢板東クラブ選手の皆さん、谷口
保護者会長

○正会員TOTOリモデルクラブ店

総合エネルギー（電気・ガス・灯油）＆リフォーム

～梅雨に備えたリフォーム～梅雨に備えたリフォーム～　快適空間に！～　快適空間に！
ガス衣料乾燥機　乾太くんガス衣料乾燥機　乾太くん

家事を時短！
家事を時短！
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一年中大活躍! !
一年中大活躍! !
一年中大活躍! !
一年中大活躍! !

浴室換気暖房乾燥機浴室換気暖房乾燥機

お気軽にお問い合わせください。お見積りはお気軽にお問い合わせください。お見積りは無料無料です。です。

消防団辞令交付式
11 人の新入団員と金井新団長が誕生
　
　4 月 5 日矢板公民館で、消防団への辞令交付式と礼
式訓練が行われました。新団長には金井  公利さんが就
任し、「多発・激甚化している災害にも対応し得る消防
団を目指す」と訓示しました。そのほか 11 人の新入団
員にも辞令が交付され、消防団としての礼式訓練を受
けました。新入団員は「地元の若者として、少しでも地
域の安全安心に貢献できれば」と話しました。 ▲森島市長から辞令を交付された金井新団長

▲金井団長から辞令を受ける新入団員 ▲新入団員を対象にした礼式訓練 ▲小型動力ポンプ 2 機の交付式も行われました

詳しくはこちら
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春の夜空へ願いをこめて
やいた桜フェスティバル開催

　4 月 5 日長峰公園で、やいた桜フェスティバルが開催
されました。2 年ぶり、3 回目の開催となる今回は、紙
製の灯籠に願い事を書き空に浮かべる「コムローイ」を
初開催。そのほか太鼓やダンスなどステージパフォーマ
ンスが行われ、会場の熱気で桜の開花が大きく進んだ 1
日となりました。参加者は「コムローイには友人と願い
事や絵を書いた。オリジナル感がうれしい」と話しました。

Q　広報クイズ＆アンケート
　「広報やいた 5 月号」を読んで〇に入る文字を答えよう。正解者
の中から抽選でプレゼントが当たります。当選者には引換券を発
送します。（商品の発送はしません）引換券を指定の場所にお持ち
の上、プレゼントと交換してください。

●広報クイズ
　Q　表紙は日本遺産に認定されている「那

ろまんたん
須野が原浪漫譚」

の矢板市内の構成文化財の 1 つです。建物の名前は？

「山縣〇朋記念館」（漢字 1 文字）

●アンケート
　Q 1　今月号でよかった内容や写真があれば教えてください。
　Q2　取り上げてほしい内容や企画があれば教えてください。
　Q3　市内で活躍されている方、おすすめのお店などがあり　　
　　　  ましたらお聞かせください。
　Q4　広報に関するご意見・ご感想をお聞かせください。

●応募は申込フォームから
　二次元コードを読み取って簡単に応募できます。

●応募締切：5月 25 日（日）

 PRESENT　今月のプレゼント
タイ古式ボディケア b

バ ー ン
aan N

ノ ー ク
ook

ご利用券 1,500 円分（15 名様）

　広報クイズのプレゼントを提供していただけるお店を募集
しています。詳細は秘書広報課までお問い合わせください。

 タイ古式ボディケア
baan Nook（バーン ノーク）
扇町 1 丁目 8-33
☎ 080-3441-1958 公式 LINEホットペッパービューティ

　体の深部へアプローチするタイ古式ボディケア。
寝落ちできるほど心地よく、ココでしか味わえな
い施術が人気です。
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